1. Tinh nham:

| a) 50 000 + 20 000 = ] b) 25000 +3 000 = ]
8000040000 = | 42000-2000= ]
I c)20000x 3 =| ] d) 12000x 2 =| ]

| 60000:2 = ] 36000:6= ]

' €)3000x2:3= h) 48000:8x 4 =

I

| 80 000 — (20 000 + 30 000) =

| 2. Tinh ra nhap va ghi két qua vao 6 tréng:

:a)3608x4=[ ) b) 25968: 6= |
| 3. Tim gié tri cha @ @ 4. Viét s6 thich hop vao 6 tréng:

I

1a) 1999 + ‘ =2 005 4 |7

| X

o x 2 =3998 8

| 5. Kéo tha dé hoan thanh bang don vi do d6 dai (bat dau tir km):

Im cm km ™M pm L dam

I
1 M M N M N UM

| 6. a.D€é do cac sw vat sau, ngudi ta thudong dung don vi nao:

I
| kg mm
| I _
|
ml

| Lwong dudng dé g
| Lwon : |2 Ht chié,

yng nuoc hoa am mot chiéc
I trong lo oc banh nho km2

I
I
I
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|
I
I
I
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| b.Dién <;>;= vao cho tréng:

3kg ... 2 700g + 20g 6m 8cm

30 000mm

a) Quang duong tir nha Ong dén nha Séc dai : m
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| b) Quéng dudng tlr nha Ong dén nha Chim ngan hon quiang duong tir nha
I

Chim dén nha Séc: m
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8. Mot clra hang ban gao, tuan dau ban dwgc 17 345 kg gao. |
| SO gao ban trong ba tuan sau gap 4 Ian sé gao trong tuan :
| dau. Héi trong bon tuan cua hang ban dugc bao nhiéu ki-16- |
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: gam gao?

Tra |&i: AENRN
S6 gao ban trong ba tuén sau la: kg \ s | &
4 :
S6 gao ban trong bon tuan la: kg £5 4
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' 8. Thao mua 6 géi banh hét 54 000 dong. Hoi Minh

: 81 000 dong thi mua dwoc bao nhiéu cai banh?

:\\ 5 15 Gia tién 1 cai banh la: déng
| " Minh s& mua duorc: cai banh
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